
                                                                                                                                                    

 

 

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2023/2024 

 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ & ΜΕΤΑΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ 
ΜΕΤΑΛΙΓΝΙΤΙΚΗ ΕΠΟΧΗ 

 
 11/7/2023: Παρέμβαση στη συνάντηση των ΠΑΚΕΚ, στο πλαίσιο της Συνόδου 

Πρυτάνεων στην Καστοριά με τίτλο: ''Προοπτικές Δικτύωσης μεταξύ των ΠΑΚΕΚ σε 
ζητήματα Αειφορίας, Κλιματικής Αλλαγής & Ενεργειακής Μετάβασης. 

 16/11/2023: Διεθνής Εκδήλωση στην Κορυτσά σε συνεργασία με τον Πανεπιστήμιο 
Fan S. Noli με τίτλο: Just Transition & Sustainable Development. 

 15/1/2024: Διαδικτυακή συνάντηση με τον Πρύτανη του Πανεπιστημίου St. Kliment 
Ohridski Bitola, με αντικείμενο τη δρομολόγηση συνεργασιών στο πλαίσιο της Δίκαιης 
Μετάβασης στην περιοχή των Δυτικών Βαλκανίων. 

 4/4/2024. Φόρουμ διαλόγου με θέμα την κλιματική κρίση και την πράσινη μετάβαση 
στην Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της δράσης JustReDi. 

 27/5/2024. Συνεργασία του Ινστιτούτου Ενεργειακής Ανάπτυξης και Μετάβασης στη 
Μεταλιγνιτκή Εποχή με την Αντιπεριφέρεια Τουρισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος 
της Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. Συνάντηση εργασίας με την αρμόδια 
Αντιπεριφερειάρχη Πολυτίμη Φαρμάκη. 

 17/6/2024.Υποβολή αναλυτικών προτάσεων συνεργασίας Ινστιτούτου με 
Αντιπεριφέρεια Τουρισμού, Πολιτισμού & Περιβάλλοντος.  

 26/9/2024. Με πρωτοβουλία του Ινστιτούτου, πραγματοποιήθηκε στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Μακεδονίας (ΠΔΜ) συνάντηση με θέμα «Πράσινη Οικονομία και Δίκαιη 
Ενεργειακή Μετάβαση στα Δυτικά Βαλκάνια» με συμμετέχοντες εκπροσώπους από τη 
Σερβία, το Κόσοβο και τη Βόρεια Μακεδονία, οι οποίοι επισκέφθηκαν την 
πανεπιστημιακή μας κοινότητα. Η επίσκεψη υλοποιήθηκε από τη Σχολή Οικονομίας και 
Χρηματοοικονομικής του Βελιγραδίου (FEFA) με στόχο τη διερεύνηση συνεργασιών και 
την ενίσχυση των δεσμών μεταξύ των χωρών σε ζητήματα βιώσιμης ανάπτυξης και 
ενεργειακής μετάβασης. Στη συνάντηση συμμετείχαν ακαδημαϊκοί, φοιτητές, 
δημοσιογράφοι, εκπρόσωποι της τοπική αυτοδιοίκησης, και οργανώσεις της κοινωνίας 
των πολιτών. 

 Σεπτέμβριος 2024. Προετοιμασία Summer School με θέμα ‘’Climate & Fair Energy 
Transition’’ με φοιτητές και φοιτήτριες από τις ΗΠΑ, για το καλοκαίρι 2025 σε 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ  

(ΠΑ.Κ.Ε.Κ.) «ΤΗΜΕΝΟΣ» 
Ισόγειο πρώην Διοικητηρίου, Κοίλα Κοζάνης 

50100 ΚΟΖΑΝΗ    
Τηλ.: 2461054692, e-mail: ucri@uowm.gr 

https://ucri.uowm.gr/ 
 
 



συνεργασία με τον εκπαιδευτικό οργανισμό CYAthens. Το εγχείρημα υποστηρίζεται 
από το Ινστιτούτο, το Εργαστήριο Ενεργειακής Μετάβασης και Αναπτυξιακού 
Μετασχηματισμού ENTRA Lab και το ΚΕΔΙΒΙΜ του ΠΔΜ.  

 Υλοποίηση Έγκεκριμμένων Ερευνητικών Έργων:  
 JUST4ALL –  ERASMUS+, Title: Embedding EU Green Deal and Just Transition in 

Teaching & Learning 
 Έγκριση της πρότασης COMMIT: LowCarbonSMEDevelopment&Transition 

(INTERREGEUROPE) η οποία είχε λάβει έγκριση από το ΠΑΚΕΚ στις 14/6/2023 
με την 1/2023 Απόφαση. 

 JT-OBSERVATORY –  HFRI, Title: The impact of a Just Transition Observatory on 
energy transition. Exploring synergies with spatial justice and place-based 
governance through a comparative perspective. Project Number 16592 

 NATURE’S JEWEL CURAçAO – Erasmus+, Title: The Crafting a Sustainable 
Tomorrow. KA152-YOU 

 
 Ανάπτυξη οπτικής ταυτότητας Ινστιτούτου (λογότυπο, κάρτες, banner, αφίσα) στα 

αγγλικά. 
 Αρκετές Επιστημονικές Δημοσιεύσεις σε περιοδικά, βιβλία και συνέδρια. 

 

 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΑΝΑΛΥΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ 
 

 Συνδιοργάνωση του 2ου Επιχειρηματικού FORUM: "Καστοριά: Προκλήσεις Βιώσιμης 
Επιχειρηματικής Ανάπτυξης” σε συνεργασία με το Επιμελητήριο Καστοριάς και την 
Αντιπεριφέρεια Καστοριάς, 13 Απριλίου 2024.https://forum.econ.uowm.gr/ 
 Συνδιοργάνωση Ημερίδας «Γυναίκες στη λογιστική – Ιστορία, Επικαιρότητα, 
Προοπτική» με την Ένωση Επαγγελματιών Λογιστών Φοροτεχνών Οικονομολόγων Νομού 
Καστοριάς «Ε.Ε.Λ.Φ.Ο. Νομού Καστοριάς, στο Αμφιθέατρο του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας στην Καστοριά, 8 Μαρτίου 2024.Ανάπτυξη Δικτύου Συνεργασίας και έρευνας με 
επιχειρήσεις της Δυτικής Μακεδονίας σε θέματα κυκλικής οικονομίας, αγροδιατροφής και 
επιχειρηματικότητας με στόχο την ανάδειξη του Ινστιτούτου ως φορέα συμβουλευτικής και 
παροχής υπηρεσιών προς τρίτους.  
 Α)Η διευθύντρια και  μέλη της επιστημονικής επιτροπής συμμετείχαν στη δημιουργία 
Δικτύου Γυναικείας Επιχειρηματικότητας στην Καστοριά σε συνεργασία με το Επιμελητήριο 
Καστοριάς. Πραγματοποιήθηκαν ήδη τρείς συναντήσεις στα πλαίσια του Δικτύου Γυναικείας 
επιχειρηματικότητας και προγραμματίζονται οι επόμενες από κοινού δράσεις.  
 Β) Η Επιστημονική Διευθύντρια του Ινστιτούτου ορίστηκε με απόφαση του 
Περιφερειάρχη Δυτικής Μακεδονίας μέλος της Ομάδας Εργασίας για την Ανάπτυξη της 
Επιχειρηματικότητας στη Δυτική Μακεδονία, γεγονός που αναδεικνύει την αναγνώριση του 
Ινστιτούτου ως σημαντικού φορέα για την ανάπτυξη της Επιχειρηματικότητας στη Δυτική 
Μακεδονία. 



 Προετοιμασία Υπογραφής Μνημονίου Συνεργασίας με το Ινστιτούτο Αγροτικών 
Βιομηχανιών του Διεθνούς Πανεπιστημίου Ελλάδας (Διευθύντρια: Δρ. Ουρανία Νόττα) για 
κοινές δράσεις. 
 Ολοκληρώθηκαν οι διαδικασίες για τη χρονική επέκταση της δωρεάν παραχώρησης εκ 
μέρους του Δήμου Καστοριάς για προσωρινή χρήση τριών (3) αιθουσών διδασκαλίας του 
(παλαιού 1ουΓυμνασίου) από την είσοδο της οδού Καραβαγγέλη για την στέγαση  του 
Ινστιτούτου Οικονομικής Ανάλυσης και Επιχειρηματικότητας του Πανεπιστημιακού 
Ερευνητικού Κέντρου ΤΗΜΕΝΟΣ. Αριθμός Πρωτ. 10692/05-03-2024 
 9-11-24 Οκτώβρη δύο μέλη του Ινστιτούτου μας θα μεταβούν στην Βαρσοβία στο 
πλαίσιο του έργου ΕΙΤfood, για συναντήσεις με τα υπόλοιπα μέλη της ομάδας προκειμένου να 
διερευνηθούν νέες συνεργασίες. 
 Υποβολή και έναρξη υλοποίησης Ευρωπαϊκού ανταγωνιστικού προγράμματος του 
Ευρωπαϊκού Ινστιτούτου Έρευνας και Τεχνολογίας  EITfood –RIS 2024 Consumer 
Engagement Labs για την Ελλάδα. Συνεργασία του Ινστιτούτου Οικονομικής Ανάλυσης και 
Επιχειρηματικότητας  του ΠΔΜ με την εταιρία ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΕ (ΑΡΟΣΙΣ)  
με έδρα την Καστοριά. Χρονική Διάρκεια: 4/2024-31/12/2024 Συνολικός Προϋπολογισμός για 
το ΠΔΜ: 18.750 ευρώ. 
 Υποβολή δύο (2) προτάσεων στο πρόγραμμα ΕΛΙΔΕΚ με Επιστημονικά Υπευθύνους 
μέλη ΔΕΠ της Σχολής Οικονομικών Επιστημών και σε συνεργασία με φορείς της Περιφέρειας 
Δυτικής Μακεδονίας. 
 Υποβολή μίας (1) πρότασης στο Πρόγραμμα ΕΡΕΥΝΩ-ΚΑΙΝΟΤΟΜΩ με τίτλο: 
ΙΝΝΟMEALS σε σύμπραξη με το Ινστιτούτο Αγροτικών Βιομηχανιών του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδας και την εταιρία τροφίμων ΦΩΤΙΑΔΗΣ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΤΡΟΦΙΜΑ ΑΕ 
(ΑΡΟΣΙΣ)  
 

 
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ 

 
Το Ινστιτούτο Πολιτικής Προστασίας συμμετέχει σε ευρωπαϊκά έργα σε θέματα πολιτικής 
προστασίας και είναι επικεφαλής/εταίρος σε δύο (2) από τις προτάσεις / έργα που εγκρίθηκαν 
και υλοποιούνται: 

 
 Το έργο SOLVE (2021 – 2023) που αφορά την αντιμετώπιση πλημμυρών και πυρκαγιών 
στην διασυνοριακή περιοχή Ελλάδας – Βόρειας Μακεδονίας και ειδικότερα σε Φλώρινα / 
Κοζάνη – Πελαγονία. Εξειδικευμένες μελέτες, εκπαιδεύσεις, ασκήσεις, κινητές μονάδες 
εκπαίδευσης και Διεθνείς συνεργασίες είναι κάποιες από τις δράσεις του έργου.  
 Το έργο ROSES / Cross Border Risk Awareness in Western Balkans (2023-2024) Το 
ROSES έχει ως στόχο να αναπτύξει μια συνεκτική προσέγγιση συν-δημιουργίας και συν-
σχεδιασμού με δράσεις που συνίστανται σε επίγνωση κινδύνου και επικοινωνία, 
εκπαιδευτικές δραστηριότητες που απευθύνονται στο κοινό, τους εθελοντές, τους 1ους 
ανταποκριτές και τις υπηρεσίες πολιτικής προστασίας, προκειμένου να δημιουργηθούν 
αποτελεσματικοί μηχανισμοί για την αύξηση και ενίσχυση στα επίπεδα ευαισθητοποίησης 



σχετικά με την πρόληψη καταστροφών, τα μέτρα ετοιμότητας και αντίδρασης σε 
διασυνοριακές περιοχές.  
 SAILOR / CROSS BORDER RISK ASSESSMENT AND ACTION PLAN IN GEORGIA – 
AZERBAIJAN (2023-2024) Ο στόχος είναι εκτίμηση κινδύνου σε δασικές πυρκαγιές στη 
διασυνοριακή περιοχή μεταξύ Γεωργίας και Αζερμπαϊτζάν στον Νότιο Καύκασο, με τη 
συμμετοχή των εθνικών αρχών πολιτικής προστασίας και των δύο χωρών. Επιπλέον, το 
SAILOR είναι ένα έργο που βασίζεται σε υπό εξέλιξη αποτελέσματα της πρωτοβουλίας PPRD 
EAST III, η οποία ήδη εφαρμόζει συγκεκριμένες δραστηριότητες τόσο στη διασυνοριακή 
περιοχή της Γεωργίας όσο και στο Αζερμπαϊτζάν σχετικά με τις δασικές πυρκαγιές. Η CIMA 
(εταίρος της πρωτοβουλίας PPRD EAST III) είναι εταίρος της SAILOR. Η συνεργασία μεταξύ 
του Ευρωπαϊκού Μηχανισμού Πολιτικής Προστασίας και οι χώρες στον Νότιο Καύκασο 
εξυπηρετούνται από το SAILOR που θα μπορούσε να είναι ένα εμβληματικό έργο σχετικά με 
τον τρόπο δημιουργίας προστιθέμενης αξίας συγκεκριμένων έργων (όπως το SAILOR) σε 
ευρύτερες πρωτοβουλίες όπως το PPRD EAST III και η εμπειρία σε μια δύσκολη περιοχή θα 
μπορούσε επίσης να μεταφερθεί στο Νότο /ή/ και περιοχή Βαλκανίων – Τουρκίας. 

 
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΕΙΦΟΡΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΦΥΣΙΚΩΝ 

ΠΟΡΩΝ 
 

 Σε συνεργασία με μέλη ΔΕΠ του ΠΔΜ συμμετοχή του Ινστιτούτου σε ερευνητικό έργο 

παροχής υπηρεσιών προς ένα διεθνές ερευνητικό έργο που συμμετέχουν φορείς από την 

Ιταλία (BBCA), ΗΠΑ (New Mexico State University) και Ελβετία (CABΙ) με χρηματοδότηση από 

το USDA-NIFA-AFRI και βασικό αντικείμενο την μελέτη των στρατηγικών διαχείρισης ενός 

ενδημικού φυτικού είδους στην Ελλάδα και την Ευρώπη του Bromus tectorum το οποίο 

δημιουργεί σοβαρά προβλήματα ως ξενικό είδος σε λιβάδια και λειμώνες της Αμερικής. 

 Συνεργασία μελών ΔΕΠ του Τμήματος Γεωπονίας-ΠΔΜ και Σχολής Γεωπονίας, Δασολογίας 

και Φυσικού περιβάλλοντος του ΑΠΘ (Εργαστήριο Γεωργικών Κατασκευών και Εξοπλισμού) 

στο πλαίσιο του προγράμματος «ΕΙΔΙΚΟ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ (Ε.Α.Π.) ΔΥΤΙΚΗΣ 

ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ 2012-2016» και χρηματοδότηση από το «ΤΕΛΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

ΠΕΡΙΟΧΩΝ» για την υλοποίηση με συμμετοχή του Ινστιτούτου έργου με τίτλο «Χρήση 

καινοτόμων τεχνικών και αξιοποίηση των φυσικών πόρων (γεωθερμία) για την βιώσιμη 

ανάπτυξη θερμοκηπίων». Το έργο έχει εγκριθεί και η οικονομική διαχείριση γίνεται από τον  

ΕΛΚΕ-ΠΔΜ. 

 Υπογράφηκε μνημόνιο συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας και 

του Τμήματος Γεωπονίας, του Ινστιτούτου Αειφόρου Ανάπτυξης και Διαχείρισης Φυσικών 

Πόρων του ΠΑ.Κ.Ε.Κ ΤΗΜΕΝΟΣ, του CAB International (Switzerland) και του Biotechnology 

and Biological Control Agency (BBCA-Italy). 



 Υπογραφή συμφωνητικού σύμπραξης συμμετοχής του Ινστιτούτου Αειφόρου Ανάπτυξης 

και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του ΠΑ.Κ.Ε.Κ ΤΗΜΕΝΟΣ σε ερευνητική πρόταση σε 

συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας με χρηματοδότηση από την Περιφέρεια Δυτικής 

Μακεδονίας στο έργο: «Δράσεις Διατήρησης, Αξιολόγησης και Αξιοποίησης των Αυτοφυών 

Φυτών της Δ. Μακεδονίας για τη Διάσωση του Φυτογενετικού Υλικού και την Παραγωγή 

Υψηλής Αξίας Προϊόντων». Το έργο αναμένει την τελική έγκριση χρηματοδότησης από την 

Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας. 

• Συνεργασία του Ινστιτούτου Αειφόρου Ανάπτυξης και Διαχείρισης Φυσικών Πόρων του 
ΠΑ.Κ.Ε.Κ ΤΗΜΕΝΟΣ με το Clube (Cluster Βιοοικονομίας και Περιβάλλοντος Δυτικής 
Μακεδονίας) για την υλοποίηση του έργου «Μελέτη Βιοποικιλότητας της παραχωρημένης 
έκτασης του Δάσους Κουρί στον Δήμο Κοζάνης». Το έργο έχει εγκριθεί και υλοποιείται και η 
οικονομική διαχείριση γίνεται από τον  ΕΛΚΕ-ΠΔΜ. 

 
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

 
 2023: Συγγραφή ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ για την Ελληνική ως Γλώσσα 

Πολιτισμικής Κληρονομιάς στη Σχολή ΣΑΧΕΤΙ (Γιοχάνεσμπουργκ- Ν. ΑΦΡΙΚΗ) 
 Δια ζώσεις επιμορφωτικές δράσεις στους εκπαιδευτικούς για την εφαρμογή του 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
 Ηλεκτρονική έκδοση τριών συλλογικών τόμων Συνεδρίων:  

1."Σύγχρονες πρακτικές  στη διδασκαλία της ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας"   
2.Γλωσσική Διδασκαλία και Μάθηση στο Σύγχρονο Εκπαιδευτικό και Κοινωνικό 
Περιβάλλον – Α τόμος  
3.Γλωσσική Διδασκαλία και Μάθηση στο Σύγχρονο Εκπαιδευτικό και Κοινωνικό 
Περιβάλλον - Β τόμος 

 Yυλοποίηση εξαμηνιαίου προγράμματος εκμάθησης ελληνικής γλώσσας «Γλωσσική 
Επαφή και Πολιτισμική Εξοικείωση». Το πρόγραμμα είχε ως σκοπό τη διδασκαλία της 
ελληνικής γλώσσας σε εθελοντές και φιλοξενούμενους υποστηρικτές της οργάνωσης 
ΑΡΚΤΟΥΡΟΣ, καθ’ όλη τη διάρκεια παραμονής τους στη χώρα μας, αλλά και τη 
περιήγησή τους σε πολιτισμικούς σταθμούς/προορισμούς της Δυτικής Μακεδονίας.  

 Διοργάνωση ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΎ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ «Σύγχρονες πρακτικές στη διδασκαλία της 
ελληνικής ως δεύτερης/ξένης γλώσσας» - 26-28 Ιανουαρίου  2024. 

 Συν διοργανωτές σε ΔΙΕΘΝΕΣ   ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΓΛΩΣΣΑ27, 28, 29 
ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2023 (ΑΡΓΕΝΤΙΝΗ) 

 Διεθνές Συνέδριο που συνδιοργάνωσαν η Σχολή Επιστημών Αγωγής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, το Ινστιτούτο Ελληνικής Γλώσσας του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Μακεδονίας και το Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα «Επιστήμες της Αγωγής» (Θεματική 
Ενότητα «Γλώσσα, Κοινωνία και Εκπαίδευση») του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 



με θέμα: «Γλώσσα, Εκπαίδευση και Τεχνητή Νοημοσύνη», 10 – 12 Μαΐου 2024 Ρέθυμνο 
Κρήτης. 

 Υλοποίηση Εκπαιδευτικού Προγράμματος: «Παίζω και Επικοινωνώ στην Ελληνική 
Γλώσσα», για ομογενείς μαθητές από διάφορες χώρες σε summer camp, σε 
συνεργασία με την Γενική Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού και Δημόσιας 
Διπλωματίας του Υπουργείου Εξωτερικών, Ιούνιος – Αύγουστος 2024. 
 
 

 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΟΠΤΙΚΟΑΚΟΥΣΤΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ 
 

 Συμμετοχή του Ινστιτούτο στο Φεστιβάλ Stereoma του MOMus - Πειραματικό Κέντρο 
Τεχνών με έργα φοιτητών και φοιτητριών πάνω στη θεματική «Ροή», 20 Σεπτεμβρίου – 
27 Οκτωβρίου 2024, στο MOMus - Πειραματικό Κέντρο Τεχνών, στη Θεσσαλονίκη. 

 

 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΩΝ ΕΡΕΥΝΩΝ 
 

 Πανελλήνιο Συνέδριο: Ο ΠΡΟΣΦΥΓΙΚΟΣ ΚΟΣΜΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΗ ΣΥΝΘΗΚΗ 
ΤΗΣ ΛΩΖΑΝΗΣ: ΙΣΤΟΡΙΑ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ – ΜΝΗΜΗ. Φλώρινα, 17-18-19 
Μαρτίου 2023. 

 Πανελλήνιο Συνέδριο: Παιδαγωγική και Εκπαίδευση σε Συνθήκες Κρίσης και 
Μετάβασης στον 21ο Αιώνα, Φλώρινα, 12 – 13 Απριλίου 2024. 

 

 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΗΣ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ 
ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ 

 
 Συνδιοργάνωση με την Εφορεία Αρχαιοτήτων Κοζάνης, την Περιφέρεια Δυτικής 
Μακεδονίας και το Δήμο Βοΐου (Τοπική Κοινότητα Εράτυρας): Επιστημονική Ημερίδα με θέμα 
«Ζωγράφοι της Εράτυρας (Σέλιτσας): Από τον 18ο στον 19ο αιώνα», που  πραγματοποιήθηκε 
το Σάββατο 4 Μαρτίου 2023 στην Αίθουσα Πολιτιστικών Εκδηλώσεων Εράτυρας. 

 

Κοζάνη, 4.10.2024 


